

Znak sprawy: **CUW.262.21.2022.AŚ**

Kędzierzyn-Koźle, 17.03.2021 r.

Do wszystkich wykonawców w postępowaniu

Dotyczy postępowania na: Dostawa sprzętu komputerowego dla jednostek obsługiwanych przez Powiatowe Centrum Usług Wspólnych w Kędzierzynie-Koźlu

W związku ze złożoną prośbą o wyjaśnienie SWZ, udzielamy wyjaśnień jak niżej:

Pytanie 1

Zamawiający w specyfikacji przetargowej zawarł wymóg, aby oferowane komputery stacjonarne oraz monitory spełniały wymagania normy Energy Star. Zwracamy uwagę na to, że program EU Energy Star obecnie przestał funkcjonować. Zgodnie z informacją zawartą na europejskiej stronie internetowej programu Energy Star <https://www.eu-energystar.org> z dniem 20.02.2018 r. wygasła umowa z dnia 26 czerwca 2001 r. między Stanami Zjednoczonymi Ameryki a Wspólnotą Europejską w sprawie koordynacji programów etykietowania w odniesieniu do efektywności energetycznej urządzeń biurowych. Zgodnie z informacjami zawartymi na stronie internetowej: 1. Nie ma możliwości oznaczania urządzeń produkowanych na rynek europejski logo Energy Star (mogą być jedynie wyprzedane zapasy magazynowe oznaczone tym logo). 2. Prawo oznaczania logo Energy Star dotyczy urządzeń wyłącznie wprowadzanych na rynek amerykański (USA), a informacje dotyczące zakwalifikowania takich urządzeń do programu mogą być zamieszczane jedynie na amerykańskiej stronie www.energystar.gov 3. Pomimo, że odniesienie do programu Energy Star nie zostało usunięte z Aneksu III do Dyrektywy Efektywności Energetycznej, jako że porozumienie Energy Star wygasło, zaleca się niestosowanie od tej chwili tego kryterium w procedurach przetargowych. W zaistniałej sytuacji, wobec wygaśnięcia programu Energy Star na terenie Unii Europejskiej oraz wobec braku na chwilę obecną programu alternatywnego (równoważnego) prosimy o wykreślenie z treści SWZ wszelkich wymogów i odniesień w zakresie certyfikacji lub spełniania wymogów związanych z programem Energy Star.

Odpowiedź 1

Zamawiający, po przeanalizowaniu okoliczności przytoczonych przez Wykonawcę w treści zapytania, przychylił się do wniosku o usunięcie wszelkich wymogów i odniesień w zakresie certyfikacji Energy Star.

Pytanie 2

W części III wymagacie Państwo komputerów stacjonarnych z certyfikatami ISO i innymi wskazującymi na to iż mają to być komputery markowe a nie składaki. Jednocześnie wymagacie Państwo zasilacza min 600W. Otóż komputery markowe HP DELL Lenovo mają zasilacze od 180 do 260W. Czy dopuścicie Państwo komputer z zasilaczem np 200W.

Odpowiedź 2

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania zasilacza o mocy mniejszej niż min. 600 W. Na rynku dostępne są komputery o wymaganej mocy, niebędące składakami.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w poniższy sposób:

- **Pkt 5 ust. 1, wiersz 5 Tabeli pkt 3 ppkt b otrzymuje brzmienie:**
„Spełniać normy: ISO 13406-2 lub ISO 9241, EPEAT Gold, TCO, ISO 9001, ISO 14001”.

**POWIATOWE CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH
W KĘDZIERZYNIE-KOŹLU**

47-220 Kędzierzyn-Koźle, ul. Damrota 30
tel. 77 472-38-80; 77 472-38-81; 77 472-38-85; 77 472-38-86;

- **Pkt. 19 ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:**
„Wykonawcy związani są złożonymi ofertami w terminie 30 dni od daty złożenia oferty tj. do dnia **20-04-2022**”.
- **PKT. 22 SWZ - MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT otrzymuje brzmienie:**
„Ofertę, wraz z załącznikami, należy złożyć za pośrednictwem Platformy pod adresem <https://e-propublico.pl/Zamawiajacy/AktualneOgloszenia?ZamawiajacyId=77dc63a8-5c92-4a75-9319a101d0990564> w wierszu oznaczonym tytułem oraz znakiem niniejszego postępowania w terminie do dnia **22-03-2022 do godz. 10:00.**”
- **Pkt. 23, ust. 1. SWZ otrzymuje brzmienie:**
„Otwarcie ofert nastąpi w dniu: **22-03-2022 o godz. 11:00**, za pośrednictwem Platformy pod adresem <https://e-propublico.pl/Zamawiajacy/AktualneOgloszenia?ZamawiajacyId=77dc63a8-5c92-4a75-9319a101d0990564> w wierszu oznaczonym tytułem oraz znakiem niniejszego postępowania, na karcie „Oferta/Załączniki”, poprzez ich odszyfrowanie, które jest jednoznaczne z ich upublicznieniem.”
- **W załączniku do SWZ - Druku nr 4: „Projektowane postanowienia umowy”, § 1 ust. 2, wiersz 5 Tabeli pkt 3 ppkt b otrzymuje brzmienie:**
„Spełniać normy: ISO 13406-2 lub ISO 9241, EPEAT Gold, TCO, ISO 9001, ISO 14001”.
- **z załącznika do SWZ - Druku nr 4: „Projektowane postanowienia umowy”, usuwa się zapisy § 8 ust. 1 pkt 1.7 oraz 1.8.** Dotychczasowe punkty 1.9 i 1.10 w § 8 ust. 1 otrzymują numerację kolejno jako pkt 1.7 i 1.8.

Zamawiający zamieszcza niniejszym zaktualizowany Druk nr 4 „Projektowane postanowienia umowy” oraz zaktualizowane Specyfikacje techniczne dostaw stanowiące załączniki 1a, 1b oraz 1c do SWZ, na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

W związku z powyższymi wyjaśnieniami Zamawiający dokonał zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ.

Ponadto informujemy, że Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe wyjaśnienia i uaktualnienia.

Zgodnie z wymogiem art. 284 ust. 6 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane do wszystkich wykonawców biorących udział w postępowaniu przez umieszczenie go na stronie prowadzonego postępowania.